

Спортивная часть сквера (футбольное поле, площадки для волейбола и баскетбола) откроется 28 сентября. Связано с тем, что по ходу строительства были внесены коррективы: футбольное поле будет покрыто искусственным высококачественным газоном.

- Не буду рассказывать про трудности, они мало кому интересны. Скажу лишь, что все в администрации будут очень огорчены, если точка зрения скептиков строительства сквера в районе базы-57 окажется верной, - обратился к жителям Белогорска Станислав Мелюков. - Свое мнение об этом я высказал в программе «О главном», вышедшей в эфир в прошлую субботу. Видеонаблюдение будет установлено сразу, но и с ним можно не избежать вандализма, если все вокруг будут равнодушными, - сообщает пресс-служба главы Белогорска.